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Den 09.12.21 
Referat af SB-møde d. 09.12.21. 
Tilstede: Pia, Connie, Jo, Kirstine, Pernille, Fie, Mikkeline og Karen  
Afbud: Natasja, Thomas, Villy og Marie 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 03.11.21 er godkendt 

 

3. Meddelelser fra elevrådet 

Sidste elevrådsmøde blev brugt på at beslutte, hvad trivselspengene skal bruges til.  

 

4. Tilføjelse til princippet for mangfoldighed  

Der blev drøftet om, det var SB’s opgave at indskrive emner, som allerede er i Fælles 
mål. Vigtigt at principper ikke går ind over lærernes metodefrihed. 

Tilføjelsen blev godkendt. 

Bilag 1 

5. Tilsyn med undervisningens organisering 
Stort princip, som indeholder mange dimensioner af skolens organisering. 
Drøftelse af hvad den understøttende undervisningen (UUV) indeholder. Skolen har 
valgt at konvertere de fleste UUV-timer til to-lærerordning. Denne ordning er p.t. 
kun for dette skoleår. 
 

Bilag 2 

6. Opfølgning på borgmestersvar ifbm. det nye udvalg 
 
SB vil invitere den nye skoleborgmester Jakob Næsager i januar til at se skolen og 
særligt sløjd, som skolen gerne vil have ombygget til et nyt håndværk og design 
lokale. Elevrådet skal inddrages. Der sendes brev og invitation til Jakob Næsager 
 

 

7. Børneborgens tilsynsrapport 

Børneborgen har fået en rigtig fin tilsynsrapport. Ros fra SB. Rapporten bliver lagt på 
hjemmesiden. 

 

8. Hvordan arbejder skole med larm og uro i og udenfor klasserne 

Der er rigtig meget støj på særligt indskolingsgangen. Det er særligt markant i 
øjeblikket, hvor alle elever skal benytte den samme trappe. Personalet har drøftet 
og aftalt forskellige strategier for at minimere støjen.  

 

9. Bavnehøj Skole og Sex og Samfund er nu samarbejdspartnere  

Lærerne har drøftet behov for viden på skolemøde. Der er et ønske om samlet viden 
også oplæg samlet i de forskellige afdelinger. Pia vil samle ønskerne og sende dem til 
Pernille, så vi kan planlægge det videre forløb vedr. samarbejdet. 
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Seksualundervisningen er et af de timeløse fag, som der skal undervises i fra 0. til 
9.kl. Seksualundervisning handler om meget mere end sex. Bl.a. om grænser, 
identitet, familiekundskab m.v. 

10. Meddelelser 

De nye cornarestriktioner betyder, at skolen lukker fra onsdag d. 15.december til og 
med tirsdag d. 4.januar. Der er nødpasning på skolen for 0-4.kl, hvis forældrene ikke 
har mulighed for at finde alternativ pasning. Forældrene skal melde tilbage senest 
mandag d. 13.12 kl 12.00, om de har brug for nødpasning. De enkelte lærere 
orienterer om, hvordan undervisningen bliver tilrettelagt i den enkelte klasse.  

Bilag 3 

11. Evt.  

Kirstine ønskede viden om skolens tidlig opsporing af elever, som mistrives af mange 
forskellige årsager. Hvilke redskaber har skolen? Punktet tages op på næste møde. 

Skolen har undersøgt andre muligheder for skolefoto. Umiddelbart er Modul Foto 
ikke dyrere end andre firmaer. Vi afventer svar fra nyt firma. Der er rykket flere 
gange. Hører vi ikke nærmere fastholder vi Modulfoto 

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er onsdag d. 31.01.22 kl. 17-19. 
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